

Druckfehler-Berichtigung.

Auf Seite 347, Fussnote, soll es heissen: „Monckhoven“ statt: Monckboren.

Auf Seite 443 ist aus Versehen das englische Gewicht stehen geblieben. Es soll Zeile 19 von oben heissen: „A. Uebertragungslösung für Opalbilder. — Man stelle eine Lösung von 480 Theilen Nelson-Gelatine in 9600 Theilen Wasser her . . . löse man 20 Theile Chromalaun in 480 Theilen warmen Wassers auf“ . . .
